TabneTku KaHuctpbl

| CToumocTb KopoTKoii Moiku ans MNMKA (6, 10 yposHeii)

,"
E Abat PW tabs Abat PR tabs . Abat PW Abat PR
c/6e3 1wr 1wTr 170 mn 6 Mmn
yMmsiryeHus 43+27 = 70 py6 51+1,8 =52,8 py6

BOZbl
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c/6e3
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CroumocTb cpegHen Moiku ana NKA (6, 10 ypoBHeit)

Abat PW tabs Abat PR tabs - Abat PW Abat PR
Ges 2 wT 1wTr
e 86+27 = 113 py6
BOAbl
340 mn 6 Mmn c/6e3
102+1,8 = 103,8 py6 YMBMEHIg
BOAbI
ymMArd4eHHasa 1 HLY 1 y
BOAA 43+27 =70 py6
CroumocTb AnmHHoM Moitku ana NKA (6, 10 yposHe#)
Abat PW tabs Abat PR tabs é Abat PW Abat PR
Ge3 4w 1w
Lo 172427 = 199 py6
BO/pbl
680 mn 6 Mmn c/6e3
204+1,8 = 205,8 py6 yMaTYeHUa
BOAbl
yMsir4eHHas Suwr lwr
eoga 129427 = 156 py6

npu ucnoabnsosaHiuu TABJIETO




Tabnetku KaHuctpbl

Ha 100 moek

1 Beppo Abat PW tabs 7 Kanuctp Abat PW
no 100 wr. nosSn

- KOMMaKTHOCTb
I 3KOHOMMS MPOCTPaAHCTBA HE NMpoJibeTCA UMNOPTHbIE CPEeCTBa
XpaHeHUs
C aHaJIOTMYHbIMHA
o yO06CTBO U NPOCTOTa UCMOJIb30BAHUS XapaKTepUcTukamun
He HY>XHbI [,03aTOpbI B 1,5-2 pasa gopoxe
HET npuobperaTb A03aTOpbI

HEOBXOAUMOCTU o6cnyxueaTh / NnpoBepsATb / MEHATb UX

* He pekoMeHayeTca UCMO/Ib30BaTh ObITOBYHO XMMUIO /11 MOMKU MapOKOHBEKTOMATOB, KOHBEKLIMOHHbIX
neyen, NOCy,0MOEeY4YHbIX MaLLUH U Ap. obopyaosaHus Abat




